四年级第二学期数学练习（4）

班级      姓名      学号      成绩      

第一部分：计算48%

一、直接写出得数：9%

105-5×2+3=        （105-5）×2+3=             105-5×（2+3）=   

105-（5×2+3）=         （50+90÷2）×3=         108÷（   ）×5=60
50+90÷（2×3）=        （50+90）÷2×3=          50+90÷2×3=   
二、竖式计算（带★要运用“商不变的性质”计算，并验算）：7%

  ★3120÷400                  380×2050
三、递等式计算：（能简便的要简算）24%

58000÷（125×29）        12000÷125÷4÷2        510÷15-15

775-167+125-233           [360-3×（18+2）] ÷60        5400÷72

四、列式计算：8%

1、256减去125与75的和的一半，结果是多少？

2、甲数是125，比乙数的一半多17，乙数是多少？

第二部分：应用25%

五、应用题：

1、花店运进玫瑰花144支，玫瑰花的支数比百合花的3倍还多6支，花店一共运进

多少支花？
2、在植树节那天，小胖所在的班级的同学平均分成5组去植树，全班购买树苗一共

花了280元，平均每个小组种了8颗树苗，每棵树苗多少钱？

3、一辆卡车和一辆轿车同时从A地开往B地，5小时后卡车行380千米，轿车行440

千米，问卡车每小时比轿车少行多少千米？

4、去年小亚11岁，今年爸爸的年龄比她的3倍多3岁，爷爷的年龄正好是爸爸的2

倍。爷爷今年几岁？

5、学校新买来4套课桌，共1080元，已知每张课桌的价钱等于5把椅子的价钱，每把椅子多少钱？

第三部分：概念25%

六、填空题：21%

1、小林有7元8角，小刚有7.09元，他们两人谁的钱多？（             ）。

2、把62.9除以10，小数点向（      ）移动（      ）位是（      ）。

3、0.54扩大1000倍，小数点向（      ）移动（      ）位是（      ）。

4、去掉84.2的小数点，原数就（     ）。把84.2的小数点向右移动三位后是（    ），

所得的数比原数大（      ）倍。

5、有甲、乙、丙三个数，若把甲数的小数点向右移动三位，乙数的小数点向左移动

四位，得到的两个数正好与丙数相等，若丙数是7.04，则甲数是（     ），乙数

是（     ）。
6、4850m=(      )km          3.07l (      )ml       3kg59g=(      )g
7、7.4kg+62g =(      )g        260 cm2+10 m2 =(      ) m2     

8、一支铅笔单价1.20元，读作：（        ），表示：（          ）。

9、填上合适的数：9.53万=（        ）   5791000=（        ）亿
七、判断题：2%

1、0.207的小数点向右最多移三位,所以0.207最多只能扩大1000倍。     (       )
2、2缩小1000倍就是2÷1000．　　　　　　　　　　　　　　　　　   (　　　 )
八、选择：2%

1、甲数扩大10倍(　　　 )甲数增加9倍．

A.大于　　　　B.等于　　　　　C.小于
2、把一个小数的小数点先向右移动五位,再向左移动三位,那么移动后的小数比原小数

（    ）。
　  A、扩大3倍     B、扩大100倍    C、缩小1000倍

第四部分：拓展2%

九、拓展题： 

     水果店运来一批苹果和梨，小丁丁说苹果的重量比梨的3倍少21千克，可小胖说苹果的重量比梨的2倍多49千克，请问梨和苹果各运来多少千克？（提示：用线段图分析）
